



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska



Fundusze
Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



DLH.4011.34.2020.MK

Gdańsk dnia 10.06.2020 r.

Sygn. 24412

Strona internetowa DRMG

Dotyczy: robót budowlanych dla zadania inwestycyjnego pod nazwą: „**Budowa przepompowni wspomagającej na kolektorze kanalizacji deszczowej w rejonie ul. Stryjewskiego w Gdańsku Stogach**”.

W związku z zapytaniem jakie wpłynęło w sprawie zamówienia publicznego sygn. akt nr 85/BZP-U.500.40.2020/TK, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art. 38 Prawo zamówień publicznych przekazuje poniższe wyjaśnienia.

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kolektora o wymiarach 1500x1200 zamiast 1500x1000?

Odpowiedź 19:

Z uwagi na płytkie posadowienie rurociągu oraz szereg uzyskanych uzgodnień (m.in. właściciel gruntu, Urząd Morski, ZUDP) zmiana wymiarów rurociągu nie jest możliwa.

Pytanie nr 20:

Według informacji od producenta oprawy Corona Lite nie są już produkowane. Czy można zastosować zamienniki?

Odpowiedź 20:

Dopuszczamy zastosowanie oprawy oświetleniowej równoważnej.

Włodzimierz Bartosiewicz

Dyrektor



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

Podpisano elektronicznie: 10-06-2020